


okf’kZd ijh{kk] 2015&16
d{kk & 5 (ikpoha)
fo’k; & xf.kr
le; & 2 ?k.Vk			     Hkkx & c				     iw.kkZad & 45 vad
funsZ”k % 1- lHkh iz”u djuk vfuok;Z gSaA	
	2- lHkh iz”uksa ds vad muds lkeus vafdr gSaA
1- fuEu la[;kvksa dks “kCnksa esa fy[kks&							3
¼v½ 36009			¼c½ 18406
2- fuEu la[;kvksa dks vadks esa fy[kks&							3
¼v½ fipklh gtkj uCcs		¼c½ fuU;kuos gtkj ukS lkS fuU;kuos
3- nh xbZ la[;kvksa esa 0] 4] ,ao 9 dk LFkkuh; eku Kkr djks&				3
¼v½ 20479			¼c½ 69504
4- nh xbZ la[;kvksa ds chp < vkSj > dk fpUg yxkvks&					3
¼v½ 234009---------------------------------------2340009
¼c½ 867321------------------------------------------867421
5- nh xbZ la[;kvksa dk foLrkfjr :i fy[kks&						3
¼v½ 80736			¼c½ 73423
6- 12 vkSj 18 dk y?kwre lekioR;Z vHkkT; xq.ku[k.M fof/k ls Kkr djksA			5
7- fuEu fHkUuksa dk ;ksxQy Kkr djks&							5
¼v½ 			¼c½ 
8- xhrk us ,d iSu 10-25 :i;s dk ,ao ,d fdrkc 7-90 :i;s dh [kjhnhA crkvks 
mlus dqy fdrus :i;s [kpZ fd,A							5
9- xkSjo us ,d est 1200 :i;s esa [kjhn dj 1275 :i;s esa csp nhA crkvks xkSjo
dks fdruk ykHk vFkok gkfu gqbZ \							5
10- js[kk[k.M [khapks&									5
¼v½ 9-2 lseh-			¼c½ 7-4 lseh-
11- f=Hkqt v] c] l dh jpuk djksA ftles v c ¾ 5 lseh- ] c l ¾ 4 lseh- ,ao  
  v c l ¾ 75˚ gksA									5[bookmark: _GoBack]www.rajteachers.com




